
Pregled HURID-ovih aktivnosti u 2017. godini 

Hvala Vam što ste uz nas! 
  

HURID-ova aktivnost povezivanja pružatelja 
usluga Članovi za članove i zainteresiranu 
javnost okuplja sve veći broj stručnjaka iz 
različitih sektora. U tri tribine obrađene su 
teme vezane uz ostvarivanje prava na ranu 
intervenciju (Mira Pekeč Knežević) i rada 
jedinstvenog tijela vještačenja (Ljerka 
Cvitanović-Šojat, na slici), stvaranje sustava 

rane intervencije u lokalnoj zajednici (Silvija Pucko) te je predstavljen model rada Malog 
doma – Zagreb (Darija Udovičić Mahmuljin, Marijana Konkoli Zdešić, Mirjana Marojević). 

Erasmus+ projekt Isprobajmo informacijsko-
komunikacijsku tehnologiju u kojem je HURID 
sudjelovao s deset organizacija iz osam zemalja 
uspješno je završen 31. kolovoza ove godine. 
U okviru projekta održano je više radionica za 
stručnjake koji rade s djecom rane i predškolske 
dobi te su ojačane njihove kompetencije za 
funkcionalnu primjenu modernih tehnologija. U 
zagrebačkom Dječjem vrtiću Jabuka održana je 

edukacija Koračajmo kroz svijet aplikacija (na slici). 
 

Na informiranje i senzibiliziranje javnosti za 
suvremeni koncept rane intervencije u 
djetinjstvu djelovali smo sudjelovanjem u 
Danima otvorenih vrata udruga, na Sensa 
danu (Maksimir, na slici) i Fitness danu 
(Bundek) te na Međunarodnom danu osoba s 
invaliditetom (KD Lisinski), kao i nastupima u 
medijima. 

 

Tijekom godine HURID je u okviru svojih projekata i 
programa održao brojne edukacije koje ojačavaju 
kompetencije stručnjaka za poticanje djece s 
teškoćama u razvoju u prirodnom okruženju. Među 
ostalim, u Osječko-baranjskoj županiji je održana 
trodnevna edukacija Rastimo zajedno Plus za 33 
stručnih suradnika iz Osijeka, Đakova, Vinkovaca i 
Vukovara. 

 

U 2017. godini završen je 
trogodišnji program Dobar start 
za sve: stručna potpora 
ugroženom djetetu rane dobi i 
njegovom okruženju koji je 
HURID proveo s partnerima iz 
različitih sektora. Stečena 
iskustva objedinjena su u 
priručniku, kao jednom od 
rezultata programa.  

 

Inicijalnu konferenciju novog trogodišnjeg programa Obitelji usmjerena rana 
intervencija u djetinjstvu održali smo 19. rujna 2017., na sam datum osnivačke 
skupštine HURID-a koja je bila prije deset godina. Tako smo spojili novi 
početak sa sjećanjem na proteklih deset godina. 
Trogodišnji program HURID provodi u partnerstvu s Centrom za socijalnu 
skrb Zagreb, Centrom za socijalnu skrb Đakovo, Dječjim domom Zagreb i 
Udrugom za pomoć osobama s teškoćama u razvoju Neven – Đakovo, a 
sredstva za provedbu programa osiguralo je Ministarstvo za demografiju, 
obitelj, mlade i socijalnu politiku Republike Hrvatske. Provedba programa 
započela je 1. lipnja 2017. godine. 

 

Kruna rada u ovoj godini je HURID-ovo sudjelovanje u organizaciji nacionalnog simpozija Danas za sutra – kroz intersektorsku 
suradnju do integriranih usluga u ranoj intervenciji u djetinjstvu održanog u Zagrebu 12. i 13. prosinca. Organizatori simpozija 
bili su Pravobraniteljica za osobe s invaliditetom, Pravobraniteljica za djecu, Ured UNICEF-a u Hrvatskoj i Hrvatska udruga za 
ranu intervenciju u djetinjstvu. 
Na simpoziju je sudjelovalo više od 200 stručnjaka koji djeluju u zdravstvenom, obrazovnom, socijalnom i nevladinom 
sektoru. Otvoren je dijalog prakse i donositelja političkih odluka, a sudionike simpozija su pozdravila tri ministra čija su 
ministarstva, uz Predsjednicu Republike, ujedno bila i pokrovitelji simpozija. 
Cilj simpozija bio je inicirati stvaranje zajedničkog nacionalnog okvira za ranu intervenciju u djetinjstvu koji će kao 
konceptualna platforma omogućiti uspostavu sveobuhvatnog, pravednog i kvalitetnog sustava rane intervencije u 
djetinjstvu u našoj zemlji.  

 


